

## □ 校友联络

国家越来越强大，我们的生活越来越好，希望大家今后多聚会，争取活到120岁！”

水利系杨达文主任向老校友们返校表示欢迎，他介绍了土木水利学科的发展情况，汇报了师资队伍建设和人才培养、科学研究等方面的基本情况，展望了系里的发展蓝图，希望学长们多提意见。校友总会崔剑副秘书长介绍了校友会近来的工作情况和未来的发展，并向与会学长赠送了“清华毕业50周年纪念章”。

当日下午，水二同学以“入学60年感恩清华 离校54载感悟人生”为主题举行座谈，董蕴琦同学主持座谈会。郑成炎、刘应尘、杜祥瑛、陈宝瑜、周申一、阮世锐、张三戒、王秀隆、闫世全、林秀山、韩世浩、李志民等同学先后发言。大家畅谈了毕业后所从事的工作以及取得的成绩，分享了快乐安度晚年的人生感悟，充分表达了对同窗学友的殷殷之情。

（刘晨慧 董蕴琦）

## 各地校友会简讯

### 甘肃校友用爱心和温暖 护送魏祥上清华

6月27日，清华大学招生办公室给甘肃定西优秀考生魏祥的一封信发布后，在全社会引起巨大反响。当晚甘肃清华校友会立即做出反应，会长马文杰在校友中倡议开始众筹，在甘校友纷纷奉献爱心，100元、200元，涓涓细流汇聚成河。截至当晚11:40，在不到4个小时的时间内收到校友捐赠1.09万元，能够满足魏祥和他母亲赴京上学的路费及安置费用。28日一早，甘肃校友会名誉会长赵宝生、副会长张方明和清华甘肃招生组薛建团老师前往魏祥家中，看望魏祥及其母亲，并送上甘肃清华校友的祝贺和爱心。校友会负责人表示，将与母校密切保持沟通，继续关注魏祥同学，并以适当的方式帮助魏祥同学。

与此同时，清华校友、甘肃省投资商会会长李成勇代表商会企业家承诺捐

款10万元，为魏祥的生活和治疗提供帮助和支持。

（甘肃校友会）

### 安徽校友会举办2017年迎新活动

7月16日，安徽校友会2017年迎新会在清华大学合肥公共安全院举办，本硕博毕业来皖、继教院等非学历教育毕业回皖、皖籍企业家EMBA2017入学新生等代表，安徽校友会成员等30人参加了欢迎会。

座谈会围绕“践行清华校训”这个主题分享心得，畅所欲言。安全院书记汪曙光校友说，一段清华路，一生清华情，聚是一团火，散是满天星，这是清华精神的写照，更是校友凝聚力的象征。省经信委副主任王厚亮校友介绍了他是如何努力践行“自强不息、厚德载物”，又是如何深刻体会“行胜于言”的，并向新校友们传授四点心得体会：要有远大的志向，谦逊的作风，坚定不移的信念，做到坚守清廉底线。很多校友动情地说，在清华我们打下扎实的基础，培养了适应不同专业类型